
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Mraz Julijana god. i obitelj 

UTORAK - 7.30 + Rog Josip god. 

SRIJEDA  -PEPELNICA- 7.30 + Koren Stjepan, Mihalj i roditelji 

ČETVRTAK - 7.30 + Moravec Antun, Josip i Antun 

PETAK - 7.30 + Vugrinec Agata god. i Florijan 

 Križni put u 19:00! 

SUBOTA -  17.00 - skupna sv. misa: popis na oglasnoj ploči 

 NEDJELJA - 1. KORIZMENA NEDJELJA 

   7.30 + župna  

   9.30 + Novak Ludmila i Kukec Barica 

 11.00 + Hrman Jelica god. i Ivan 

 Križni put u 15:00! 

ŽUPNE AKTIVNOSTI:    Dječji zbor - petak u 18:00!  

    Zajednica mladih - susret u subotu u 18.00! 

ŢUPNI VJERONAUK: prvopričesnici - subota u 9 h; firmanici - petak u 15 h 

U srijedu, blagdanom Pepelnice, započinjemo sveto korizmeno vrijeme. 

Svaki petak u 19 sati i svake nedjelje u 15 sati bit će poboţnost kriţnoga puta. 

ŠALA NA KRAJU... 

Vjeroučitelj na satu priča prispodobu o mladiću koji je napustio oca i otišao u 

svijet, no on se vratio i otac mu priredi gozbu: „...a otac mu zakla ugojeno 

tele. No brat njegov bio je ljubomoran na njega.“ Kad završi s pričom, upita 

učitelj: „Iako je otac oprostio sinu i priredio mu gozbu, netko ipak nije bio 

sretan. Tko Perice?“ A Perica će na to: „Ugojeno tele!“  

 

Urednici: Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, ţpk.    

veljača, 2010.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr  

 

 

 

 

6. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Godina II. broj 12 (67) 14. veljače 2010. 

 

Blago vama 

 

Gospodine,  

blaţenim nazivaš siromašne. 

Pozivaš me da se odreknem svega;  

pozivaš me na potpuno siromaštvo.   

Ţeliš, Isuse, da budem pred Tobom  

čist i slobodan.  

 

Pomozi nam, Isuse,  

da se odreknemo sebe.  

Daj nam mudrosti Evanđelja  

da bismo se lišili  

prividnih bogatstava ovog svijeta.  

Ne dopusti da drhtimo nad jadnim i  

nesigurnim stvarima i da zbog toga previdimo  

neizreciva dobra koja si pripravio onima  

 

Isuse, daj da otkrijemo ljepotu  

i blaţenstvo siromaštva.  

Duhom siromaštva otkrit ćemo  

neizrecive Boţje darove,  

otkrit ćemo da smo obdareni ljubavlju,  

otkrit ćemo da nam je i ţivot dar.  

 

 

 

Zborna molitva 

Boţe,  

rekao si  

da boraviš  

u pravednu  

i iskrenu srcu.  

Daj da mi  

budemo takvi  

te se trajno nastaniš  

u nama. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

 

 Isusa je slijedilo mnoštvo ljudi. Bilo je tu  bolesnih, opsjednutih, 

siromašnih, gladnih, nesretnih…Svi su oni imali isti cilj: od Isusa su 

očekivali jedan drugi ţivot, ljepši i bolji ţivot od onoga kojega su do tada 

ţivjeli. Upravo zato su došli tom velikom proroku. Osjećali su da im on moţe 

pomoći.  

 Kada je Isus vidio te ljude bio je ganut i počeo im je govoriti riječi 

blaţenstva: „Blago vama siromasi… blago vama koji sada gladujete…blago 

vama koji sada plačete…“ itd. Moramo priznati da nas ove Isusove riječi 

pomalo zbunjuju. Ovdje treba jasno reći: Isus nije htio bolest, patnju, glad i 

siromaštvo predstaviti kao nekakav ideal. Isusova blaţenstva ţele izraziti 

stvarnost da su Bogu bliţi ljudi koji su u nevolji i potrebi, koji su siromašni, 

koji su ţalosni, koji na bilo koji način trpe.   

No, isto tako treba jasno reći da Evanđelje ne naviješta neki jeftini 

moralizam, kao da bi siromasi već samim tim što su siromašni bili dobri i kao 

da ih njihov loš poloţaj samim time čini boljima od drugih. Ne, siromasi se 

proglašavaju blaţenima samo zato što njihova nevolja i njihova bijeda 

pobuđuje Boţju sućut i Isusovo srce ispunja suosjećanjem. 

 Isusova blaţenstva ţele reći svima onima koji trpe da im je Bog blizu. 

Unatoč svojoj bijedi ne trebaju očajavati jer ih je Bog izabrao za svoje 

prijatelje i posebno je milosrdan prema njima. To je radosna vijest koju 

donosi Isus. Bog je na njihovoj strani jer ti ljudi traţe nekoga tko bi im bio 

blizu. A tko je bogat i sit, tko uvijek samo prima pohvale, jedva da očekuje da 

se njegov ţivot radikalno promijeni, takav najčešće osjeća da mu nitko nije 

potreban, pa ni sam Bog. On je sam sebi dostatan. I upravo zato u drugom 

dijelu evanđelja stoje ona četiri „jao“! „Jao vama bogataši, jao vama koji ste 

sada siti, jao vama koji se sada smijete, jao vama kad vas svi budu hvalili“!   

 Isus ne ţeli slaviti siromaštvo kao neku vrijednost samu po sebi, ali 

isto tako ne ţeli niti bogatstvo kao takvo osuditi. Spasenje našega ţivota ne 

ovisi o našem imetku. Naše spasenje ovisi o tome ţivim li kao dijete Boţje, 

koje je svjesno da treba Oca, da treba Boţju milost i pomoć. Ako se uvijek 

trudimo biti u Boţjoj blizini, uopće nije vaţno jesmo li siromašni ili bogati: 

Isus će nam reći: „Blago vama!“ A samo to svi mi ţelimo čuti. 

Josip Hadrović, župnik 

 

 KUTAK ZA RAZBIBRIGU 

Ponovi gradivo biologije uz ovu križaljku. Ako ne znaš, obrati se uredništvu! 

1. 1. razred plošnjaka

2. 2. predstavnik trepetljikaša

3. 3. sekundarna tjelesna šupljina

4. 4. sadrţi genetičku tvar u stanici

5. 5. deoksiribonukleinska kiselina

6. 6. tvar koja gradi kutikule kukaca

7. 7. mjesto sinzete proteina u stanici

8. 8. ličinka rakova

 

Sveti Valentin, biskup i mučenik - 14. veljače 

Potječe iz Umbrije, bio je biskup u Terni. U progonu kršćana, za vladanje 

Klaudija Gorskog, Valentin završava u zatvoru u Rimu. Bio je pozvan pred 

cara, kojeg je očarao svojim uvjerljivim govorom o vjeri u Krista kao jedinoj 

pravoj vjeri. Uplašivši se da će car obratiti na kršćanstvo, dvorjanici cara 

podsjećaju na duţnost progona; Valentina su predali na čuvanje jednom 

rimskom plemiću, no ubrzo je obratio i njega i cijelu njegovu obitelj. Zato je 

osuđen na smrt 270. g., no prije toga obraća na kršćanstvo jednog grubog 

zatvorskog čuvara i njegovu obitelj. Isti dan Crkva slavi još jednog Valentina 

koji je kao monah ţivio u osami i uzgajao cvijeće. To je cvijeće dijelio 

prolaznicima. Zato je na njegov spomendan nastao običaj darivati cvijeće, 

jasno, onima koji su nam dragi. Tako je Valentin postao zaštitnik mladih i 

zaljubljenih, a narod Valentina časti kao zaštitnika od kuge, zaraznih bolesti i 

zagovornika za zdravlje domaćih ţivotinja. Na blagdan svetog Valentina 

Crkva slavi i Svjetski dan braka. Donosimo molitvu koji bi mogao moliti 

svaki kršćanski bračni par:  

 Nebeski Oče, zahvaljujemo ti za tvoj neizmjerni dar sakramenta 

braka. Osposobi nas da rastemo u bliskosti s Tobom i jedno s drugim. Pouči 

nas ljepoti opraštanja, kako bismo sve više i više postajali jedno u srcu, 

umu i tijelu. Ojačaj našu međusobnu komunikaciju i pomozi nam da 

postanemo svjedocima Tvoje ljubavi. Pomozi nam da budemo uzori 

predanja, ljubavi i služenja našim obiteljima i djeci. Učini nas znakovima 

jedinstva za koje Isus moli na Posljednjoj večeri. Otvaramo se vodstvu 

Tvoga Svetoga Duha, koji nam daje snagu ljubiti u Isusovo ime, slijedeći 

njegov put. Amen 


